

# 合肥十中新校区今年将建成使用

## 瑶海区2015年将启动安拖东村等8个旧城改造和14个复建点项目

星报讯(记者 李皖婷) 市场星报记者昨日从合肥市瑶海区获悉,今年该区将致力于打造全省“首发之区”,启动安拖东村等8个旧城改造项目,提升绿化水平,打造特色街区,并启动广德家园等14个共282万平方米复建点项目。

据悉,今年该区将抓好古河路等在建项目建设,启动和规划建设姑溪路、国风路等26个支路网项目。集中力量攻坚扫尾,完成花冲跃进、东七城中村、费子冲等7个项目搬迁工作,加快铜南小高炉、轮胎厂、站塘城中村等7个项目搬迁进度;启动安拖东村等8个旧城改

造项目。加快海尔生活区、大三角、奥特莱斯等土地上市工作,稳妥推进车桥厂、水泥制品厂等企业地块升级改造。

此外,瑶海区还将以老工业区搬迁改造全国试点为契机,打造现代服务业、总部经济集聚区。“我们将积极争取省市有关政策,在基础设施、公共服务配套等方面争取注入市级专项资金支持,进一步做精、做好规划,按照近、中、远分期分步实施,创造合肥城市建设东部组团新亮点。”瑶海区相关负责人介绍道。

2015年,瑶海区还将全面提升合宁铁路、老淮南线沿线绿化水平,加大高压

走廊下游园绿地建设力度,进一步构建板桥河、南淝河、二十埠河沿线滨水绿廊,全面升级改造花冲公园,提升和平广场绿化景观,加快滨河公园和湿地公园等一系列项目建设,确保完成植树造林100亩、园林绿化95.4万平方米的任务。

在推进义务教育均衡发展方面,瑶海区今年将确保十中新校区、当涂路小学等建成使用;加强保障性住房建设,加快在建的20个、311万平方米复建点建设,启动广德家园等14个、282万平方米复建点项目。同时,还将实施淝滨路生活片区、化西生活区等12个老旧小区整治工作。

## 去年,8.5万高校毕业生在合肥找到“饭碗”

星报讯(记者 祝亮) 市场星报记者昨天从合肥市人社局获悉,2014年全年,该市实现实名制城镇新增就业18.9万人,完成省目标任务的208%,同比增加3.8%。通过降低失业保险费率和下调企业参保缴费基数,减收参保企业社保费用3.86亿元,为重点帮扶企业缓缴五项社会保险费4083.89万元,落实企业岗位补贴8520.47万元,落实企业新录用人员技能培训和职工岗位技能提升培训补贴3263万元。

另外,合肥市全年接收8.5万名高校毕业生进肥就业,开展就业困难离校未就业毕业生就业帮扶7665人,为4102名家庭贫困的大学生发放求职补贴328万元。

## 学霸们相亲 众美女捧场 合肥昨举行单身青年“鹊桥会”

星报讯(程晨 记者 赵莉) 8分钟约会,互动游戏……由中国科学技术大学先进技术研究院与合肥团市委共同举办的主题为“牵手大湖名城 共筑创新梦想”的首届青年创新人才联谊会昨日下午举行,数百名优秀单身男女通过“鹊桥”约会,现场畅聊交友,不少人现场就找到了心仪对象。

市场星报记者了解到,前来参加相亲的男女不少都是中国科学技术大学毕业生,可谓是“学霸”云集。“你看,这位是中科大硕士研究生,这位是中科大副教授,还有科大一些实验室的学生。”主办方相关负责人介绍,此次青年创新人才联谊会中不乏优秀高科技人才,当然,这些优秀人才也吸引了社会各界的优秀单身男女慕名而来。活动现场,学霸们前来相亲,吸引了众多美女捧场,她们的到来让现场显得十分靓丽,让男士们有些看花了眼。

## “国际光年” 首场报告会在中科大举行

星报讯(杨保国 星级记者 俞宝强) 2015年是“光和光基技术国际年”(简称“国际光年”),为提高我国公众对光科学技术的认识及其科学素养,昨日,“光耀中华·创新圆梦——2015国际光年报告会”在中科大举行。这也是中国光学学会纪念国际光年首次大型报告会。

“光学成像在生命科学中的应用”、“环境光学的发展与应用”、“液晶显示的发展与未来”、“高精度光电仪器技术”……虽然这些报告高屋建瓴,但中国科大郭光灿院士、北京大学龚旗煌院士等中国光学领域颇具影响力的6位院士,用通俗易懂的语言将大家带入神奇的光世界,使大家了解到光基技术在信息、航空航天、新能源等领域的应用前景,突出了量子信息、环境光学、激光和显示技术在国家重大战略安全需求和国民经济可持续发展中的重要作用。

## 牙齿变美观有哪些方法?

星报讯(张婷婷 记者 李皖婷) 缺牙对身体有何不良影响?拔牙后什么时间镶牙最好?牙齿残根有用吗?哪些方法可以使牙齿变美观?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请合肥市口腔医院修复科张旭医生与读者交流。

张旭,副主任医师,从事口腔修复近30年,擅长牙体、牙列缺损的烤瓷、铸造支架等固定和活动义齿修复。



合肥轨道1号线大东门站主体完成八成,负一层和负二层主体结构已经完工,有望今年一季度结构封顶。据悉,轨道1号线和2号线的T字形换乘站,是整个1号线规模最大、车站基坑最深、周边建筑物最近、地质最为复杂的一个站点。

记者 倪路/图

## 广场舞大妈有了“专业教练”

走基层·看安徽  
行进中国·精彩故事系列报道

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日上午,家住合肥包河区大圩镇慈云村的陈丽宁收拾好家里,就跟邻居一起去“赶集”了。不过,这个“集”可不是农村卖东西的集市,而是一场文艺活动的大集市。

因为每天晚上都跳广场舞,刚进大圩镇农民文化乐园,陈丽宁就被广场上

的音乐吸引了。“快来,快来,今天有专业的老师在教广场舞。”陈丽宁的“舞友”一看到她就忙着招呼。

1234,2234,3234……来自合肥市歌舞团舞蹈队的3名老师一个一个动作地教,陈丽宁也学得很起劲,“以前总觉得广场舞是大妈们闲来无事的消遣,今天上了回专业课,我得把每个动作都记牢了。”

“主要是民族舞,考虑到她们没有什么舞蹈功底,所以我们对动作进行了修改和简化。”合肥市歌舞团舞蹈队一名舞蹈队员告诉市场星报记者,她们想走出练功房,将“冒热气”的作品带到群众中来。

10多名摄影家走村串户为群众拍全家福及做饭、洗衣等生活场景,4位非遗传承人现场让人领略非凡的手艺,书法家现场挥毫泼墨写春联……昨日,在大圩镇农民文化乐园,文艺家走出画室、琴房、书房等,走到基层一线,向农民奉上新鲜的文化大餐。

据统计,合肥市登记在册的各类民间文艺团体近400支,健身操、腰鼓队等各种晨晚练队遍布城乡。合肥市相关负责人透露,合肥市计划以大圩为试点,探索文化集市的操作模式,“就像是农村赶集一样,每月办一期,让文艺家走进基层。”

## 3月底前,合肥将举行百场招聘会

星报讯(记者 祝亮) 1月9日,合肥市、长丰县人社局在长丰县造甲乡凤楼村联合举办“2015年春风行动”启动仪式,拉开了2015年春风行动专项活动的序幕。提供的1200余个适合农村劳动者的就业岗位,吸引了3000余名求职者到场,现场300余名农村劳动者与企业达成就业意向。

据悉,春风行动就业服务活动将持续到3月份,活动期间,合肥市各级公共就业服务机构将举办各类专场招聘会100余场。该市就业中心“招工大篷车”还将开往市属四县一市的乡村集市、市属行政区、开发区的街道社区和广场、

“合肥人力资源协作圈”城市的人力资源市场和集镇,积极搭建企业与各类劳动者对接的平台。

《2015年春风行动部分专场招聘会安排》即将出炉,合肥市有用工需求的企业可直接与市就业服务管理中心联系。联系电话:0551-62633205。

## 10年前北京抢劫 到合肥十几天被抓

星报讯(记者 祁琳) 一名网上逃犯,因十年前在北京抢劫,这么多年来一直在外躲藏,四处打工,没想到刚到合肥不过半个月就被抓获。昨日,市场星报记者从合肥五里墩派出所获悉,男子姓任,目前正在进一步调查处理中。

1月10日,五里墩派出所联合蜀山公安分局治安大队对辖区一赌场场所进行检查,现场抓获了违法犯罪嫌疑人15名,当天,民警在五里墩派出所内对

他们进行询问,其中一名始终低头不语,但却一直显得非常紧张的男子引起了程勋国副所长的注意。

在接下来的询问中,男子更是前言不搭后语,从头到尾只说自己叫“李胜”,不记得自己的身份证号码。这样反常的行为更加引起了程勋国的怀疑。

最终,在不停的询问下,男子的心理防线终于崩溃,交了自己的真实姓名为任某,民警一查,发现任某竟然是

一名在逃十年之久的逃犯。

原来任某为1976年出生,江苏人,2005年3月19日,当时无业的他伙同他人在北京丰台区一大厦门口,抢走一人现金、手机、金项链等物品,被列为网上逃犯。

这些年里,任某一直为了躲避被抓,四处打工,在一个城市不会超过一个月时间,这次也是2014年底才刚到合肥来打零工,没想到才十几天就被抓。